

全美首座 中國大陸知產中心揭幕

資料來源：摘自 2009 年 9 月 4 日美國世界日報

資料提供單位：駐芝加哥文化組

中國大陸國家知識產權局以及芝加哥約翰馬歇爾法學院 (John Marshall Law School) 合作成立的全美第一個「中國知識產權資源中心」(Chinese Intellectual Property Resource Center), 2 日在芝加哥揭幕, 國家知識產權局副局長甘紹寧及馬歇爾法學院院長柯可瑞 (John E. Corkery) 強調, 資源中心的建立, 將加速雙方在知識產權領域的了解與交流, 共創互利雙贏的局面。

柯可瑞表示, 馬歇爾法學院與國家知識產權局已經合作交流 15 年, 雙方不論在教學、學習方面, 都有顯著成果, 這次進一步攜手推出的資源中心, 更是雙方智慧財產權的發展里程碑。

甘紹寧特別感謝馬歇爾法學院李汪引蘭對雙方合作的奉獻與努力, 而資源中心成立後, 將有助於此間了解中國大陸知識產權制度發展, 並讓彼此理解未來合作夥伴的情況。他也感謝馬歇爾法學院 15 年來, 每年都派出優秀師資到國家知產局協助培訓, 而中國大陸也有上百位知產局專業人士到馬歇爾修習相關課程、學位。